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PAUTA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 15 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. Nº 1411/2018/GIGOV/FO – Caixa Econômica Federal, 25/09/2018; 
Assunto: Contrato de Repasse celebrado entre o Município de Sobral e a Caixa Econômica Federal. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2290/18, Mensagem nº 626 de 11/10/2018. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no valor 
de R$ 30.000,00 para o fim que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2291/18, Mensagem nº 627 de 15/10/2018. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio Financeiro à Associação Sobralense de 
Arbitragem – ASA, para realização do Circuito Sobralense e Esportes.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2292/18, Mensagem nº 628 de 15/10/2018. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio Financeiro à Liga Sobralense de Futebol de 
Salão para formação da Seleção Sobralense de Futsal.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1493/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Dr. Ronaldo Ponte Dias, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1494/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Miriam Mont’Alverne, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1495/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Prof. Iweltman Mendes, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 1496/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Professora Maria das 
Graças Teixeira Pontes, em toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

 

* 1503/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas LED na rua Antônio 
Domingos da Silva, no bairro Junco, em Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1504/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Antônio Domingos da Silva, 
em toda sua extensão, no bairro Junco, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1505/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Ary Rocha, em toda sua 
extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1511/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos 
postes na extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1513/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos 
postes na extensão da rua Visconde de Sabóia, no parque da cidade, ao lado do Super Lagoa, 
no bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
* Obs.: Indicações pendentes da 61ª Sessão Ordinária, vereadores Romário Araújo de Sousa ausente na 

Sessão; e Dr. Estevão Ponte Filho ausente no momento da Leitura. 
 

1514/18 – Ementa:  Indica que seja feita uma nova escola por detrás do Jatobá II na rua Engenheiro 
José Figueiredo, no bairro COHAB II, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1515/18 – Ementa:  Indica a construção de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no 
local onde funcionava o Projeto Oficina Escola no conjunto Santo Antônio, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 
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1516/18 – Ementa:  Indica a transformação do terreno baldio ao lado do centro de educação infantil 
Dolores Lustosa, no bairro do Junco em praça comunitária, com a construção de jardins, 
passeios, quiosques, colocação de bancos e brinquedos para crianças, jovens e moradores.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1517/18 – Ementa:  Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Malhadinha e Vila dos 
Anjos, no distrito de Bonfim.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1518/18 – Ementa:  Indica a construção de uma areninha na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1519/18 – Ementa:  Indica a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de 
velocidade) de trânsito na rua Arco Verde, no bairro Sumaré, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Cidadania e Segurança. 
 

1520/18 – Ementa:  Indica a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de 
velocidade) de trânsito na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Cidadania e Segurança. 
 

1521/18 – Ementa:  Indica a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de 
velocidade) de trânsito na rua Maria Benvinda, no bairro Sumaré, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Cidadania e Segurança. 
 
 

 
REQUERIMENTOS: 
 
149/18 – Ementa:  Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 17 de outubro de 2018, em 

homenagem aos professores das escolas municipais de Sobral.  
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 

150/18 – Ementa:  Solicita a realização de uma Audiência Pública urgente para o dia 23 de outubro para 
tratar da legalidade dos valores cobrados pela Contribuição de Iluminação Pública.  
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB), subscrito por Francisco 
Rogério Bezerra Arruda e Cleiton Prado Carvalho. 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 

151/18 – Ementa:  Solicita a disponibilidade de cadeiras de rodas para os portadores de deficiência 
física na Câmara Municipal de Sobral.  
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 806/18, de 11/09/2018. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Manuela de Castro Monte Frota.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT), subscrito por: Paulo César Lopes Vasconcelos, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva,  Alessandra Ponte 
de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos 
Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 807/18, de 11/09/2018. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Melissa Andréa Wanderley de Viveiros 
Parente. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva,  Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente 
de Paulo Albuquerque “Paulão”, Dr. Estevão Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 
do Calisto” e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 808/18, de 11/09/2018. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Dr. Alexandre Augusto Bastos Moura.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque 
“Paulão”,  Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 
Maria Socorro Brasileiro Magalhães e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
 
 

1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2288/18, Mensagem nº 624 de 17/09/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Desafeta o bem imóvel para os fins que indica, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

MOÇÕES: 
 

018/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a todos os professores de Sobral, 
pela passagem do Dia do Professor, a ser comemorado no dia 15 de outubro.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Secretaria de Educação, CREDE 06, Faculdades e Universidades de Sobral. 

 

019/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações pelo Dia Nacional da Consciência Negra, 
comemorada no dia 20 de novembro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Associações remanescentes e fundações que lutam pela manutenção de 
preservação da cultura dos povos afrodescendentes. 

 
020/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações aos agentes comunitários de saúde e agentes 

de combate às endemias do município de Sobral, pela passagem do Dia do ACS e ACE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Dr. Estevão Ponte Filho, Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Vytal Arruda Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque 
“Paulão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda,  Maria Socorro Brasileiro Magalhães e Cleiton 
Prado Carvalho. 
Destino: Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sobral e ao Sindicato Regional dos 
ACS E ACE – Regional XI (SINDRACSE),  ao Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
em Serviço de Saúde no Estado do Ceará (SINDSAÚDECEARÁ), a Coordenadoria da Atenção 
Primaria do Município de Sobral (Secretaria de Saúde). 

 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


